

ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

5 కే రనీల్ ఖమ్మం కలెక్టర్ వీవీ గౌతమ్ పిలుపు



5 కే రనీల్ మాట్లాడుతున్న ఖమ్మం కలెక్టర్ వీవీ గౌతమ్

ఖమ్మం సిటీ, ఏప్రిల్ 2 : 18 ఏళ్ల నిండిన వారంతా ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకోవాలి అని ఖమ్మం కలెక్టర్ వీవీ గౌతమ్ పిలుపునిచ్చారు. భారత ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు స్టేట్ కార్యక్రమంలో భాగంగా మంగళవారం ఐ ఓటి ఫర్ ష్యూర్ అనే నినాదంతో ఖమ్మంలో 5 కే రనీల్ నిర్వహించారు. సర్దార్ పటేల్ స్టేడియం వద్ద కలెక్టర్, మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆదర్శ్ సురభి, అదనపు కలెక్టర్ సత్యప్రసాద్, మధ్యసూడనయ్య జిండా ఊపి పరుగును ప్రారంభించారు. అన్ని శాఖలకు చెందిన అధికారులు, ఉద్యోగులు, నగర ప్రముఖులు, యువతీ యువకులు, వివిధ సంఘాల ప్రతినిధులు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొని 5 కే రనీల్ విజయవంతం చేశారు. పటేల్ స్టేడియం నుంచి బయలుదేరి లాకార్ పార్కు వరకు

పరుగెత్తారు. ప్రతిభ కనబరిచిన నలుగురికి కలెక్టర్ గౌతమ్ నగదు బహుమతిని అందజేశారు. ప్రతి ఓటరు ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకుంటామని ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ 18 ఏళ్ల నిండిన యువతీ యువకులు ఆస్తి లైసెన్స్ దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. ఈ నెల 14వ తేదీతో గడువు ముగుస్తుందన్నారు. సీ విజిల్ యాక్ గురించి ప్రతి ఓటరు తెలుసుకుని తక్షణమే డాన్ లోడ్ చేసుకోవాలని అన్నారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆదర్శ్ సురభి మాట్లాడుతూ ఓటరు హెల్పింగ్ యాక్టును డాన్ లోడ్ చేసుకుంటే ఓటు ఎక్కువగా ఇచ్చే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో టెలివిజన్ కలెక్టర్ మయాంత్ సింగ్, యువరాజ్, డి.ఆర్.వో సన్యాసయ్య, జిల్లా ఉపాధి కల్పనాధికారి శ్రీరామ్, డి.వై.ఎస్.వో తులసారెడ్డి, బీబీఎస్ టి.ఎస్.కోట్ సాంబశాస్త్రి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈవీఎం కనెక్షన్ పై అవగాహన ఉండాలి

ఎన్నికల విధుల నిర్వహణలో పారదర్శకంగా వ్యవహరించాలి మొదటి శిక్షణకు హాజరుకాని సిబ్బందికి షోకాజ్ నోటీసులివ్వాలి పీవోఎం, ఏపీవోల శిక్షణ తరగతుల్లో భద్రాద్రి కలెక్టర్ ప్రియాంక



ఎన్నికల సిబ్బందికి నూచనలిస్తున్న భద్రాద్రి కలెక్టర్ డాక్టర్ ప్రియాంక ఆల

పాల్యాంశ/ పాల్యాంశ రూల్స్, ఏప్రిల్ 2: ఈవీఎం కనెక్షన్ పై అవగాహన కలిగి ఉండాలని భద్రాద్రి కలెక్టర్ డాక్టర్ ప్రియాంక సూచించారు. పాల్యాంశలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీలో భద్రాచలం నియోజకవర్గ ఎన్నికల సిబ్బందికి నిర్వహిస్తున్న శిక్షణ తరగతులను మంగళవారం ఆమె పరిశీలించారు. ఈవీఎం పరిధిలో పనిచేసే పీవో, ఏపీవోలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఎన్నికల సిబ్బందికి డెమా కాన్ఫరెన్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. పోలింగ్ సమయంలో ఎటువంటి ఇబ్బందులు గురి కాకూడదని అన్నారు. పోలింగ్ రోజున పూరించాల్సిన 17 సీ, పీవో డైరీ, పీవో రిపోర్టులతోపాటు ఈవీఎం కనెక్షన్ మీద పుష్పజైను అవగాహన ఉండాలని పేర్కొన్నారు.

నన్నారు. ఎన్నికల పారదర్శకంగా జరిగేలా ఎన్నికల సిబ్బంది వ్యవహరించాలని ఆదేశించారు. ఈ రోజున నిర్వహిస్తున్న మొదటి శిక్షణ కార్యక్రమానికి కొత్తగాడిద నుంచి 275 మంది, అక్కాపల్లి నుంచి 284 మంది, ఇల్లాయ నుంచి 225 మంది, పీసపాప నుంచి 260 మంది, భద్రాచలం నుంచి 209 మంది కలిపి మొత్తం 1,238 మంది హాజరు కావాల్సి ఉంది తెలిపారు. అయితే ఇందులో 48 మంది గైర్జాబ్ అయ్యారు. గైర్జాబ్ వారికి షోకాజ్ నోటీసులు జారీ చేయాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. వివిధ శాఖల అధికారులు డామోడర్ రావు, కుసుమకుమారి, సుమ, శ్రీనివాస్, వివేక్, ఎ.ఎం. చిన్నప్పయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పువ్వాడ నగర్ 'అసైన్డ్' రైతులకు తాబీదులు

భూములను వెనక్కి తీసుకుంటున్నట్లు అధికారుల నోటీసులు పట్టగా భూములను సాగు చేసుకుంటున్న రైతుల ఆందోళన ఇప్పటికీ ఉన్నా మిగిలిన రైతులకు తాబీదులు

రఘునాథపాలెం, ఏప్రిల్ 2: ఎంతోమంది పేదలు ఎన్నో ఏళ్లగా సాగు చేసుకుంటున్న భూములు పోడు చేసుకుంటున్నారని నాటి ప్రభుత్వం వాటిపై హక్కులు కల్పించి అసైన్డ్ చేసింది. దీంతో ఆ భూములను వారు, వారి వారసులు కాలక్రమే వారి తాతల కాలం నుంచి వారసత్వంగా సాగు చేసుకుంటూ వస్తున్నారు. గతంలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం దరణి పోర్టల్ తెచ్చి 2016లో నాడు సాగులో ఉన్న రైతులకు ఆ అసైన్డ్ భూములకు పాస్ పుస్తకాలను పంపిణీ చేసింది. అంతే కాదు.. పెట్టుబడి సాయంగా రైతులకు పాస్ పుస్తకాలను అందించింది. దీంతో పేదలు ఆ భూములను సాగు చేసుకుంటూ జీవిస్తున్నారు. కానీ, ఇటీవలి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం.. నదరు రైతు కుటుంబాలను రోడ్డు పడేసి పరిస్థితి తీసుకొచ్చింది. ఒకరిద్దరు చేసిన తప్పులను బూతద్దంలో చూపిస్తూ ఆ ప్రాంత రైతుల భూములన్నీ స్వాధీన పర్చుకునేందుకు సిద్ధమైంది. అంతేకాదు.. రైతులకు తాబీదులను జారీ చేసింది. రఘునాథపాలెం మండలం కోయలకల రెవెన్యూ పరిధి పువ్వాడ నగర్ లోని 192 సర్వే నెంబర్లలో రైతుల భూములను స్వాధీనం చేసుకుంటున్నట్లు అధికారులు నోటీసులు జారీ చేయడంతో పేద రైతులందరూ ఆందోళన చెందుతున్నారు.

జీవనం సాగిస్తుండేవారు. దీంతో 1959లో అప్పటి ప్రభుత్వం వందల ఎకరాలను రైతులకు అసైన్డ్ పట్టాలు పంపిణీ చేసింది. కాగా, వాటిని సాగు చేసుకుంటూ రైతులు, వారి వారసులు జీవనం సాగిస్తున్నారు. గత 20 ఏళ్ల క్రితం కొంతమంది రైతుల నుంచి భూములను సేదించిన నాటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం.. కొంతభూమిని స్వాధీన పర్చుకొని పట్టా చేసి ఖమ్మం నగరంలోని పేదలకు ఇందిరమ్మ పథకం కింద పట్టాలను పంచి ఇచ్చింది. కాగా, మిగిలిన రైతులు సాగు చేసుకుంటూ ఉన్నారు. అయితే మిగిలిన రైతులు సాగు చేసుకుంటుండగా గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం 2016లో సాగులో ఉన్న రైతులను గుర్తించి పాస్ పుస్తకాలను జారీ చేసింది. అయితే నదరు భూములను అందుకున్న రైతులందరూ భూములను స్వాధీన పర్చుకుంటున్నారని రఘునాథపాలెం తహసీల్దార్ లూథర్ విల్సన్ మంగళవారం 30మంది రైతులకు నోటీసులను జారీ చేశారు. అప్పట్లో అసైన్డ్ పట్టాలు పొందిన వారిలో ఒకరిద్దరు తమ భూములను అమ్ముకుంటున్న గుర్తించిన అధికారులు.. ఇప్పుడు సాగులో ఉన్న రైతులకు రైతి నోటీసులు జారీ చేశారు. దీంతో అసలైన రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. భూములు అమ్ముకున్న వారిపై విచారణ చేయాలని, అంతేగానీ సాగులో ఉన్న రైతుల భూములను లక్ష్మీవద్దని బాధితులు వేడుకుంటున్నారు.

సమగ్ర విద్యాభివృద్ధికి నిధులు మంజూరు చేసిన కేంద్రం

గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో 'మన ఊరు-మన బడి' కింద అభివృద్ధి

అక్కాపల్లిపేట, ఏప్రిల్ 2 : కేంద్ర ప్రభుత్వం పీఎం శ్రీ(ప్రధానమంత్రి న్యూరల్ పర్ రైజింగ్ ఇండియా-ప్రధానమంత్రి భారతీయ వికీకేషన్ విద్య) పథకం కింద నారంవారిగూడెం మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలను ఎంపి.బి.ఎం. కేంద్ర ప్రభుత్వం పాఠశాలకు ఇచ్చినందుకు కేంద్రం 75 లక్షలు, ఒక్కో విద్యార్థికి యూనిఫాం కుట్టోందుకు రూ.100, విద్యార్థినిలకు ప్రత్యేకంగా రాజీ

రుద్రమ అత్త రక్త ప్రతిరక్షకు రూ.15 వేల చొప్పున నిధులు మంజూరు చేస్తుంది. ఈ పాఠశాలకు విద్యార్థులకు ప్రత్యేకంగా ఒక్కో విద్యార్థికి యూనిఫాం కుట్టోందుకు రూ.100, విద్యార్థినిలకు ప్రత్యేకంగా రాజీ

సమగ్ర విద్యాభివృద్ధికి నిధులు మంజూరు చేసిన కేంద్రం గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో 'మన ఊరు-మన బడి' కింద అభివృద్ధి



నారంవారిగూడెం మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల

అక్కాపల్లిపేట, ఏప్రిల్ 2 : కేంద్ర ప్రభుత్వం పీఎం శ్రీ(ప్రధానమంత్రి న్యూరల్ పర్ రైజింగ్ ఇండియా-ప్రధానమంత్రి భారతీయ వికీకేషన్ విద్య) పథకం కింద నారంవారిగూడెం మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలను ఎంపి.బి.ఎం. కేంద్ర ప్రభుత్వం పాఠశాలకు ఇచ్చినందుకు కేంద్రం 75 లక్షలు, ఒక్కో విద్యార్థికి యూనిఫాం కుట్టోందుకు రూ.100, విద్యార్థినిలకు ప్రత్యేకంగా రాజీ

రుద్రమ అత్త రక్త ప్రతిరక్షకు రూ.15 వేల చొప్పున నిధులు మంజూరు చేస్తుంది. ఈ పాఠశాలకు విద్యార్థులకు ప్రత్యేకంగా ఒక్కో విద్యార్థికి యూనిఫాం కుట్టోందుకు రూ.100, విద్యార్థినిలకు ప్రత్యేకంగా రాజీ

నమస్తే తెలంగాణ

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

5 ఖమ్మం, బుధవారం 3 ఏప్రిల్ 2024 BHADRADRI KOTHAGUDEM



విలేజరులతో మాట్లాడుతున్న ఎంపీలు నామా, వద్దిరాజు, ఎమ్మెల్సీ తాతా

- సాగునీటి కొరతతో నష్టపాటున రైతులను ఆదుకోవాలి
- ఉద్దేశపూర్వకంగానే కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలచారం చేసింది
- ఎన్నికల భయంతో కాళేశ్వరం మోటర్లను ఆనీచేసింది
- లోక్ సభ ఎన్నికల్లో 17 స్థానాల్లో బీఆర్ఎస్ ని విజయం
- విలేజరుల సమావేశంలో ఎంపీలు నామా, వద్దిరాజు, ఎమ్మెల్సీ తాతా మధ్య

ఎకరానికి రూ.25 వేలు నష్టపరిహారం ఇవ్వాలి

రవినంద్ర కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. రైతులకు న్యాయం జరిగి వరకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ పెద్దపత్తున రైతుల పక్షాన పోరాటం చేస్తుందని హెచ్చరించారు.

ఎన్నికల భయంతో మోటర్లు ఆనీచేసింది - ఎమ్మెల్సీ తాతా మధ్యసూడన్ బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ను బదలించే దురుద్దేశంతో కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుపై కాంగ్రెస్ తప్పుడు ప్రచారం చేసిందని ఎమ్మెల్సీ, బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఖమ్మంజిల్లా అధ్యక్షుడు తాతా మధ్యసూడన్ పేర్కొన్నారు. కానీ నేడు అదే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సిగ్గులేకుండా కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుతో నీళ్లు ఎత్తిపోసిందని గుర్తుచేశారు. నేడు రైతులు పంటలు ఎండిపోయి ఇబ్బందులు పడుతుంటే ఎన్నికల సమయంలో గ్రామాల్లో తిరగలే మనే తీరుతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తమన రక్షించుకునేందుకు మోటర్లను ఆనీ చేసి నీళ్లు ఎత్తిపోసి తెలంగాణ రైతాంగానికి నీళ్లు అందించేందుకు ముందుకు వచ్చిందన్నారు. నాడు లేని నీళ్లు.. ఇప్పుడు ఎక్కడినుంచి వచ్చాయో నామానానం చెప్పాలని ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అబద్ధాల హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చింది.. ఈ విషయాన్ని ప్రజలు గుర్తించాలి నన్నారు. వచ్చే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఫెరంగా ఓడించేందుకు రాష్ట్ర ప్రజలు సిద్ధమయ్యారన్నారు. కర్షకాల్పి వాతపెట్టేందుకు రైతులు ఉన్నట్లు పేర్కొన్నారు. పెద్దపత్తిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మూడోసారి ఉన్నట్లు తాజాగా ఓ సర్వే నివేదికలో తేల్చిందన్నారు. సమావేశంలో మాజీ శాసనసభ్యుడు బాసోతు మదన్ లాల్, జడ్పీ చైర్మన్ విఠాల కమలారాణి బీఆర్ఎస్ పార్టీ యువజన విభాగం జిల్లా అధ్యక్షుడు చింతమిప్పయ్యకృష్ణారెడ్డి, ఖమ్మం రూరల్ పార్టీ అధ్యక్షుడు బెల్లం వెంకటేశ్వర్లు, రూ.25 వేల నష్టపరిహారం చెల్లించేందుకు వెంటనే ఆపివేయాలని డిమాండ్ చేశారు. తోలుపునూరి దానయ్య సర్వే చేపట్టాలని రాజ్యసభ సభ్యుడు వద్దిరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎకరానికి రూ.25 వేలు

నష్టపరిహారం ఇవ్వాలి

- ### ఎండిన పంటలకు పరిహారం ఎప్పుడిస్తారు?
- జిల్లాకు ముగ్గురు మంత్రులన్నా రైతులపై నిర్దక్షం
 - వంద రోజుల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసిందేమీ లేదు
 - బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా కాంతారావు, ఎంపీ మాలోతు కవిత, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు
 - ఎండిన పంటలకు పరిహారం ఇవ్వాలని భద్రాద్రి కలెక్టర్ కు విన తి



భద్రాద్రి కలెక్టర్ వద్ద నినాదాలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా కాంతారావు, మహాబాబాద్ ఎంపీ మాలోతు కవిత, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఏప్రిల్ 2 (నమస్తే తెలంగాణ) : రాష్ట్రంలో పంటలు ఎండిపోతున్నా అధికార పార్టీ చోద్యం చూస్తున్నదని, ఎండి పోతున్న పంటలకు పరిహారం ఎప్పుడు ఇస్తారని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా కాంతారావు ప్రశ్నించారు. మంగళవారం బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పార్టీ కార్యాలయం వద్ద సుచి మహాబాబాబాద్ ఎంపీ మాలోతు కవిత, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు వనపా వెంకటేశ్వరరావు, వచ్చా నాగేశ్వరరావు, బాసోతు హరిప్రియారావు, తాటి వెంకటేశ్వర్లు, దిండిగల రాజేంద్రం, నాయకులు కలిసి కలెక్టర్ కు విన తి ప్రధానంగా కలెక్టర్ వద్ద రేగా కాంతారావు విలేజరులతో మాట్లాడుతూ, రైతులు పుట్టిన కష్టాల్లో ఉన్నా కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. చెప్పుకోవడానికి జిల్లాకు ముగ్గురు మంత్రులు ఉన్నా పంట పొలాలను చూసే నామడ లేదన్నారు. పంటలు ఎండిపోయి రైతులు అత్యుపాత్తులు చేసుకుంటుంటే కనీసం ఆ కుటుంబాలను పరామర్శించి ఓ.డి.ఎస్ వారి వారికి రేపాను. ఇల్లయ, పాల్యాంశ మండలాల్లో రైతు కుటుంబాలు అప్పులు చేసి అత్యుపాత్తు చేసుకున్నారు. వారికి కనీసం పరిహారం ఇవ్వలేకపోయారన్నారు. వేతన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వంద రోజులైనా ప్రజలకు చేసేదిమీ లేదన్నారు. వరి పంటలకు మద్దతు ధర్మ బోసన్ ప్రకటించిన నేటికి ఇప్పటికే పోతున్నారన్నారు. ఏజెన్సీ గ్రామాల్లో జనం తాగునీటి కోసం అల్లాడుతున్నా

పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. రైతులను చిన్నదనం చూస్తే ఊర్పునే లేదన్నారు. మహాబాబాబాద్ ఎంపీ మాలోతు కవిత మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ సర్కారు హయాంలోనే కేసీఆర్ పంటలకు గిట్టుబాటు ధర కల్పించి రైతులకు లాభం కలిగిరా చేశారన్నారు. ప్రస్తుత ప్రభుత్వం రైతుల పంపించిన పంటలను కొనుగోలు చేయలేక పోతుందన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజలను మోసం చేసి అధికారంలోకి వచ్చారన్నారు. అదేమీ రైతులకు ప్రజలకు చేసేదిమీ లేదన్నారు. వరి పంటలకు మద్దతు ధర్మ బోసన్ ప్రకటించిన నేటికి ఇప్పటికే పోతున్నారన్నారు. ఏజెన్సీ గ్రామాల్లో జనం తాగునీటి కోసం అల్లాడుతున్నా

ఎండ తీవ్రతకు గురికాకుండా.. ప్రజలు రక్షణ చర్యలు పాటించాలి

అధిక ఉష్ణోగ్రతల నేపథ్యంలో వైద్యులు అప్రమత్తంగా ఉండాలి అన్ని ఆసుపత్రుల్లోనూ ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లను సిద్ధంగా ఉంచాలి అధికారులు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో భద్రాద్రి కలెక్టర్ ప్రియాంక



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ ప్రియాంక ఆల

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఏప్రిల్ 2 (నమస్తే తెలంగాణ): ఎండ తీవ్రతకు గురికాకుండా ప్రజలు తగు రక్షణ చర్యలు పాటించాలని భద్రాద్రి కలెక్టర్ డాక్టర్ ప్రియాంక సూచించారు. జిల్లాలో అధిక ఉష్ణోగ్రతల సమాధిపుష్కం నేపథ్యంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధ్యక్షుల్లో టాస్క్ ఫోర్స్ కమిటీ ఏర్పాటు చేశారు. ఈ వేదిక కొత్తగూడెం ఇడికోసీ నుంచి మంగళవారం నిర్వహించిన అన్ని మండలాల వైద్యాధికారుల వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో ఆమె మాట్లాడారు. ఎండ తీవ్రతకు గురికాకుండా ప్రజలు తగు రక్షణ చర్యలు పాటించాలని సూచించారు. అధిక ఉష్ణోగ్రతల సమాధిపుష్కంను ఎదుర్కో అన్ని ఆసుపత్రులలో అత్యవసర మందులు, ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లు అందుబాటులో ఉండాలని ఆదేశించారు. ఉపాధి హామీ పథకం పనులు జరిగే ప్రాంతాల్లో కూలిలు ఎండ దెబ్బతలకు కూడా జాగ్రత్తలు పాటించాలని సూచించారు. ఉదయం 6 గంటల నుంచి 11 గంటల వరకే పనిచేసేటట్లు చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులు ఆదేశించారు. రానున్న రోజుల్లో అధిక ఉష్ణోగ్రతల సమాధిపుష్కం ప్రమాదం ఉన్నందున వేసవిలో పాటించాల్సిన అంశాలు, తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై చర్యలను రైతుల చేయాలన్నారు. మధ్యాహ్నం 12 గంటల నుంచి సాయంత్రం 3 గంటల వరకు ప్రజలెవరూ బయటికి రోడ్లలో, అత్యవసరమైతే తప్ప బయట ఉండవద్దని, అయిస్తున్న తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ వీడియో వీడియో శాఖ అధికారులు విద్యార్థులను, కృష్ణగడ్డ, శిరీష, లక్ష్మణరావు, వెంకటేశ్వర్లు, చంద్రమౌలి, బాబురావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా వల్సటి సాధన సమితి ఏర్పాటు

ప్రభుత్వ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, ఏప్రిల్ 2: ఖమ్మం జిల్లాలో ప్రభుత్వ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతూ ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా ప్రభుత్వ యూనివర్సిటీ సాధన సమితి ఏర్పాటైంది. సమితి కన్వీనర్ గా ఓయూ విద్యార్థి నాయకులు ఎన్.నాగేశ్వర్ రావు, కో చోదారా లుగా ఖమ్మం జిల్లాకు చెందిన ప్రాథమిక పాఠశాల నిర్వహిస్తున్నారు. యూనివర్సిటీ ఏర్పాటు చేయాలని ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఆఫీస్ కమిటీలోని సాధన సమితి ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతున్నారన్నారు. భోగోళికంగా, చెందిన ప్రాథమిక, పరిశోధక విద్యార్థులు, విద్యార్థులు సమావేశమయ్యారు. ఈ సమావేశంలోనే సాధన సమితి ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఖమ్మం జిల్లాకు చెందిన మంత్రులు ఆ అంశంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో అమంచి నాగేశ్వర్ రావు, సీమా పంపిందర్, గుమ్మడి అనూ రాజేంద్రం, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు నాగేశ్వరరావు, సుమంత్, రుక్మిణి పాపా, అంజి, సంపత్, మేఘన, సిరి, క్రాంతి పాల్గొన్నారు.

జిల్లాలో జిల్లాకు చెందిన అవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఖమ్మం జిల్లాకు చెందిన మంత్రులు ఆ అంశంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో అమంచి నాగేశ్వర్ రావు, సీమా పంపిందర్, గుమ్మడి అనూ రాజేంద్రం, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు నాగేశ్వరరావు, సుమంత్, రుక్మిణి పాపా, అంజి, సంపత్, మేఘన, సిరి, క్రాంతి పాల్గొన్నారు.

పట్టభద్రుల ఓటర్ల జాబితా రెడీ

- జిల్లావ్యాప్తంగా 36,926 మంది ఓటర్లు
- గత ఎన్నికల్లో ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నది 40 వేల మంది
- ఓటరు నమోదు గడువు ముగియడంతో ఆసలైన వెబ్సైట్ నిలిపివేత
- రేపు తుది జాబితాను విడుదల చేయనున్న కలెక్టర్



ఎమ్మెల్సీ ఓటు హక్కును పట్టభద్రుల ఇంటికి వెళ్లి పరిశీలిస్తున్న డి.వి.ఎస్

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఏప్రిల్ 2 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ ఎప్పుడు వచ్చినా ఎన్నికల నిర్వహించేందుకు జిల్లా యంత్రాంగం సర్వం సిద్ధం చేశారు. ఆసలైన, ఆఫ్ లైన్ లో పట్టభద్రులు ఓటు హక్కు కోసం చేసుకున్న దరఖాస్తులను అధికారులు ఇంటింటికి తిరిగి విచారణ చేపట్టి ఓటర్ తుది జాబితాను విడుదల చేయాలన్నారు. పంపా యంత్రాంగం కార్యదర్శులు ద్వారా విచారణ చేసిన బూత్ లెవెల్ ఆఫీసర్లు(బీఎంవో) దరఖాస్తులు సర్దుబాటు అని తేల్చి వచ్చినట్లు గుర్తించారు. వీటిలో అయినా సరైన జనగణనాధికారి పరిశీలన పూర్తి చేసిన అధికారులు తుది జాబితాను సిద్ధం చేశారు.

గులు, నిరుద్యోగులు ఓటు హక్కుకు అర్హత ఉంది కూడా నమోదు చేసుకోలేదు. ఇందులో అధికారులు అవేదనలు ఉండాలి.. లేదా ప్రచారంలోపే.. అనేది సర్దుతూ చర్యని యాంశమైంది. గత ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో జిల్లాలో 40 వేలకు మించి ఓటర్ల తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఈసారి ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో ఓటు వేసేందుకు ఆసక్తి లేకపోవడం.. లేక ఓటుపై ధన ప్రభావం పడడం వల్లనేగానీ పట్టభద్రులు కొందరు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోలేక పోతున్నారు. వెరసి ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలకు ఓటర్ల సంఖ్య తగ్గిన అనిపిస్తోంది.

ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ తరువాత..

ఎన్నికల సంఘం ఇచ్చిన తేదీల ప్రకారం జిల్లాలో ఎమ్మెల్సీ ఓటర్ల నమోదు పూర్తి చేసిన అధికారులు చర్యకా ఓటర్ల జాబితాను సిద్ధం చేశారు. ఈ నెల 4వ తేదీన వచ్చే పట్టికే ప్రకటన చేయడానికి కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఎన్నికల అధికారులు ప్రత్యేకంగా కలెక్టర్ ప్రియాంక ఆల జాబితాను ప్రకటించనున్నారు. అయితే ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ అలభ్యమైతే మరోసారి ఓటర్ల నమోదు గడువు పెంచుతారు.. లేదా ఇదే పైసలలోగా ఉంటుంది.. అనేది ఎన్నికల కమిషన్ నిర్ణయాన్ని బట్టి ఉంటుంది.